



## Erratum a: L'iperparatiroidismo

Roberto Toni<sup>1,2,3</sup>

Publicato online: 26 settembre 2019  
© Springer Nature Switzerland AG 2019

### Erratum a: L'Endocrinologo

<https://doi.org/10.1007/s40619-019-00627-9>

Il testo nella legenda di Fig. 1 deve essere modificato come segue:

[. . .] a dosi 3,5–20 volte  $\times$  2 anni il dosaggio nell'uomo (20 mg/die, s.c.)

deve essere sostituito con:

[. . .] a dosi 3,5–20 volte  $\times$  2 anni il dosaggio nell'uomo (20 *microg*die, sc.)....

---

La versione online dell'articolo originale può essere trovata al  
<https://doi.org/10.1007/s40619-019-00627-9>.

✉ R. Toni

[roberto.toni@unipr.it](mailto:roberto.toni@unipr.it); [roberto.toni@unibo.it](mailto:roberto.toni@unibo.it);  
[roberto.toni@tufts.edu](mailto:roberto.toni@tufts.edu)

- <sup>1</sup> Dipartimento di Medicina e Chirurgia, Unità di Antropometria e Medicina delle Costituzioni, Centro Interdipartimentale di Medicina dello Sport e dell'Esercizio Fisico, Università degli Studi di Parma, Parma, Italia
- <sup>2</sup> Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Bologna, Italia
- <sup>3</sup> Department of Medicine, Division of Endocrinology, Diabetes and Metabolism, Tufts Medical Center, Tufts University School of Medicine, Boston, MA, USA